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„Azt akarjuk, hogy a múltban megszerzett erők ne vesszenek el, hanem szárnyakat 

adjanak a mának, és segítsenek meghódítani a jövőt.”  

(Kner Imre)  

 

BEVEZETŐ 

 

A világméretű járvány hullámai globálisan és lokálisan is átalakították a mindennapok 

rendjét,a munkavégzést, az oktatást, és nagyban átrajzolták a művelődési 

szokásokat is.  

A jelenlegi helyzet mindenki számára nehéz, mindannyiunkban átértékelődnek a világ 

dolgai. Kulturális szolgáltatásainkat az elmúlt két esztendőben újragondoltuk, 

átdolgoztuk. Így kellett tennünk, hiszen amit elveszítettünk ebben a 

járványidőszakban, éppen az munkánk lényege. Hiányoznak az aktív programok, 

melyeknek a közönség, a közösség, az emberek, mint befogadók a főszereplői. A 

család mellett mindnyájunknak szükségünk van a közösségre, ahol ismernek, ahol 

elfogadnak, ahonnan, ha elmegyünk, azt mondják, hiányzol. Az ismeretlentől, a 

veszélytől való félelem, a szűkebb és tágabb környezetben bekövetkezett tragédiák 

korlátok közé szorították a társas együttlét különböző formáit. A klasszikus 

értelemben vett közművelődési eszköztárat olyan új elemekkel kellett gazdagítani, 

melyek ebben a megváltozott élethelyzetben is örömforrást, élményt nyújthatnak 

mind az egyén, mind a közösség számára.   

Jellemző volt, hogy a 2021-es év első felében a programtervben leírtaktól jelentősen 

eltértünk, sokkal kevesebb személyes jelenlétet igénylő rendezvényt és szolgáltatást 

tudtunk megvalósítani. Azonban a bezártság időszakában sem tétlenkedtünk. Az 

elmúlt évek vészterhes időszakában kialakított új és újszerű módszereinkkel 

igyekeztünk élményt nyújtani közösségünk tagjai számára, kihasználva a média 

eszköztárát, az online felületeket /archív filmanyag vetítése, neves napokhoz 

kapcsolódó szerkesztett programok bemutatása, ablakkiállítás, Utcagaléria 

anyagának frissítése, stb./. Az önkormányzat pályázatíróinak segítségével 

folyamatosan adtuk be és valósítottuk meg – programok,beruházások, 

eszközbeszerzések területén – pályázatainkat,és folyamatos volt a munka a 

helytörténeti gyűjtemény új állandó kiállításának megvalósulása érdekében is. A 

fennálló helyzetből igyekeztünk a legjobbat kihozni. 

   Május elejétől újra lehetőség nyílt a közművelődési intézmény fokozatos, a 

közösségekre figyelő, vigyázó módú megnyitására. Nagy erő, akarat, kitartás és 

türelem kellett ahhoz, hogy a közösségi élet az intézmény falai között újra erőre 

kapjon. Tartalmas rendezvényeket, eseményeket valósítottunk meg, illetve 

tudásunkkal, szakmaiságunkkal járultunk hozzá a városi programok megvalósításához.  
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1. AZ INTÉZMÉNYI FELADATELLÁTÁS ÁLTALÁNOS ÉRTÉKELÉSE 

2021. évi tevékenységünk a számok tükrében 

A Görög Demeter Művelődési Ház 2021-ben (a 2021-es év részleges, nem végleges 

statisztikai adatai alapján) mindösszesen 73 567 fő látogatót, résztvevőt fogadott az 

alábbiak szerint: rendszeres művelődési formákban, közösségekben, heti-kétheti 

rendszerességgel 7 880 fő, a 3 ismeretterjesztő előadáson 127 fő, a72 kiállítás, 

filmvetítés, előadó művészeti, szórakoztató, népművészeti, közösségi rendezvény 

alkalmával pedig 56 601 fő vett részt. A 3 nyári tábor részvevőinek száma 53fő volt. 

Az intézmény szolgáltatásait5 379 fő vette igénybe, valamint a külsőszervezetek  

3 527 fő részvételével tartottak programokat, összejöveteleket, illetve használták az 

intézményhálózat termeit, eszközeit. 

A kiállítások, műsorok, rendezvények 72 alkalmából 17 alkalom online formában 

valósult meg, az alábbiak szerint: 13 alkalommal HWR csatornán játszott filmvetítés, 

valamint az intézmény YouTube csatornáján látható 4 rendezvény. Ennek 

eredményeként a 2021. év mindösszesen 73 567 fő látogatói létszáma magába 

foglalja az online látogatók számát is, amely mindösszesen 38 215 fő volt. 

Az EFOP-3.3.2-16-2016-00214 azonosítószámú - „EGYÜTT6ÓK” - Közös lépés a tudás 

felé a hajdúdorogi Görög Demeter Művelődési Ház kulturális szolgáltatásainak 

tükrében című pályázatfizikai befejezésének tervezett időpontja 2019. szeptember 30. 

volt.Ezzel szemben a pénzügyi beszámoló különböző pontjainak tisztázását;a bekért 

dokumentációk, tevékenységi naplók és jelenléti ívek csatolását; valamint a záró 

szakmai beszámoló indikátor-adatainak írásos indoklását követően a támogató szerv 

2021. január 25-ével zárta le hivatalosan a projekt fizikai megvalósulásának időszakát. 

A fenntartási időszak ennek alapján 2021. január 26-ával vette kezdetét. A 

támogatási szerződés fennálló hatálya 2027. december 31. 

   A 2021-es évben Facebook oldalunk követőinek száma1 196 fő. Ennek 

eredményeként a tárgyévben megosztott 90 bejegyzésünk 133 089 elérést, 1 860 

kedvelést és 453 megosztást eredményezett./1., 2. és 3. számú mellékletek/ 

1.1. A feltételrendszer értékelése 

A központi /székhely/épületről csakúgy, mint az előző években, az mondható el, 

hogy napjainkban már nem elégíti ki a látogatók, a létesítményt használók igényét.A 

szakmai feladatok ellátásához kevés a helyiségek száma. Nincsenek öltözők, nincs 

ruhatár és megfelelő raktárhelyiség. Az intézmény nem rendelkezik villámhárító 

rendszerrel. A villamoshálózat, a szennyvízelvezető-és fűtési rendszer elavult. A 

pincébe folyamatosan szivárog a szennyvíz. A főépület Böszörményi út felőli 

homlokzata /a könyvtár épületének találkozásánál/ felázott és folyamatos az 

omlásveszély. 
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Telephelyek 

A helyi védettség alatt álló Hajdúdorogi Helytörténeti Gyűjtemény épülete a 

2021 januárjában kezdődött felújítási munkálatok megkezdése óta jelenleg is üresen 

áll. Az épületben 2021 első félévében megvalósult Európai Uniós finanszírozású 

pályázat keretében elvégzett, elsősorban energetikai jellegű beruházás kiegészítésére 

hazai forrásból egy második felújítási turnus is elkezdődött, mely várhatóan 2022 

nyarán fejeződik be. Az épület muzeális funkciót a felújítások végeztéig nem lát el, 

korábbi kiállításai véglegesen elbontásra kerültek. Előkészületek zajlanak a Kubinyi 

Ágoston program keretében, első állandó kiállításunk létrehozására „Szekeres 

zarándoklatok-Szakrális utazás a Pócsi Szűzanyához” címmel. 

Hajdúdorogi Tájház 

Szerkezetileg és strukturálisan kielégítő állapotú az ingatlan. Az épületen az elmúlt 

két évben nagyobb állagmegóvási munkálatok nem valósultak meg. A Teleki László 

Alapítvány által kiírt Népi Építészeti Program keretében,a fenntartó által megpályázott 

állapot-felmérési dokumentációk 2021-ben elkészültek. Bízunk abban, hogy a Népi 

Építészeti Programon belül hamarosan lehetőség nyílik arra, hogy az elkészült 

tervdokumentációk benyújtásra kerüljenek. 

Hajdúdorogi Mozi 

Az épület fűtési rendszere gazdaságtalan. Az 1989-ben vásárolt gázkazán, az 1990-es 

évek végén és a 2000-es év elején beszerelt gázkonvektorok és gázcsövek teljes körű 

felújítása, illetve cseréje vált esedékessé. A hőbefúvás elvén működő gázkazán 

felülvizsgálata az elmúlt évben elmaradt, de erre a közeljövőben sort kell keríteni. A 

vizesblokk fűtése hiányos, és a nagyterem leépített, kárpitozott székei is felújításra 

szorulnak csakúgy, mint a lapos tetőzet további szakasza. 

A fentiekből kiolvasható, hogy a kultúra és a közművelődés szolgálatában álló 

épületek az elmúlt évtizedek alatt látványosan nem újultak meg. Korszerűtlenek és 

nagyfokú az amortizációjuk. Sajnálatos módon nem nyíltak olyan pályázati 

lehetőségek, melyek a település ezen épületeinek felújítását tették volna lehetővé. 

Örömünkre szolgál, hogy kivétel ez alól a helytörténeti gyűjtemény. Bízunk abban, 

hogy a 2021-2027 közötti uniós fejlesztés Operatív Programjainak keretében nyílik 

majd lehetőség arra, hogy a városszóban forgó létesítményei feladatellátásukhoz illő 

köntösbe öltözhessenek.  

A közművelődési intézményben dolgozók gondos munkájának és odafigyelésének 

eredménye, hogy a körülményekhez képest mind a székhely, mind a telephelyek 

épülete, környezete látogatóbarát, tiszta és rendezett. 

Felújítási és karbantartási munkálatok 2021-ben 

Az Önkormányzat által benyújtott TOP-3.2.1-15-HB1-2016-00042 azonosítószámú "A 

Hajdúdorogi Helytörténeti Gyűjtemény épületének energetikai korszerűsítése"című, 

valamint az intézmény EMT-TE-B-B-21-0051 azonosítószámú „A Görög Demeter 

Művelődési Ház infrastrukturális fejlesztése” címet viselő pályázatoknak 

köszönhetően,az intézmény egy telephelyén, a Hajdúdorogi Helytörténeti 
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Gyűjtemény épületében és környezetében folyamatosan zajlottak és zajlanak a 

felújítási munkálatok.  

A művelődési ház, mozi és tájház telephelyek esetében nagyobb volumenű felújítás 

és karbantartás nem valósult meg.  

Technikai, tárgyi feltételeinkre jellemző: 

 az audiovizuális eszközeink száma és állapota kielégítőnek mondható,  

 a mozi épületében leépített hangtechnikai eszközök amortizációja nagyfokú, 

időközönként külső segítséget kérve átvizsgálásra kerülnek; a 

színházteremben megvalósuló kisebb programok technikai igényét 

lehetőségeink függvényében biztosítani tudjuk,  

 a szakmai és irodai munkát szolgáló asztali számítógépek a folyamatos 

karbantartásnak köszönhetően még használhatóak, de nem bővíthetők, így 

korszerűtlenek és lassúak,  

 a két laptop közül 1 db selejtezésre, míg a másik eszköz felújításra került,  

 a használatban lévő bérelt színes fénymásoló gép kiváló,  

 a kisteljesítményű irodai nyomtatók működőképesek, 

 a székhelyen és a telephelyeken az asztalok, a székek és a tároló szekrények 

száma kielégítő, 

 a mozi nagytermének rögzített székei nagymértékben elhasználódtak, 

 a kerti bútorok (műanyagszékek és asztalok, sörpad garnitúrák) száma minden 

évben csökken, egyértelműen a fogyóeszköz kategóriába sorolhatók.  

A közművelődési érdekeltségnövelő pályázatban rendelkezésre álló 

keretösszegből /716 (e) Ft/ 87 db kárpitozott szék került megvásárlásra, mely a mozi 

épületében kapott helyet. 

A EMT-TE-B-B-21-0051 azonosítószámú pályázat keretében az alábbi eszközök 

beszerzésére került sor: 

 3 db laptop 

Személyi feltételek 

A statisztikai létszámkeret 8 fő, melyből 7 álláshely került betöltésre az alábbiak 

szerint: 1 fő igazgató /közművelődési szakember/, 2 fő közművelődési szakember, 1 

fő muzeológus, 1 fő egyéb kulturális foglalkoztatott és 2 fő kisegítő. A 

szakalkalmazottak közül 4 fő felsőfokú, 1 fő középfokú képesítéssel rendelkezik. 

1 fő szakalkalmazott munkavállaló a 2021-es év első hónapjaiban betegállományban 

volt, az előző évről áthúzódó betegsége nyomán. Érdemi munkát csak május végétől 

tudott ellátni.  

2021-ben az intézmény állományi létszámát tekintve elmondható, hogy nagyfokú 

fluktuáció zajlott. Május és november hónapokban2 fő jelentette be felmondását. Az 

intézmény szakmai feladatellátása nehéz helyzetbe került, de év végére 

stabilizálódott a létszám. A felvételt nyert munkavállalók mindketten hölgyek és 

szakirányú felsőfokú végzettséggel rendelkeznek.  

   A 2021-es évben 1 fő munkavállaló /közmunkaprogram keretében/ segítette az 
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intézmény feladatellátását, akinek munkaviszonya 2022. február 28-ával ér véget.  

   Megbízási szerződéssel 1 fő kiscsoportvezető került alkalmazásra, aki a Bocskai 

Népzenei Együttes és az Akácos út Nótaklub hagyományőrző közösségek szakmai, 

művészeti vezetését látta el.  

A művelődési ház dolgozói munkájukat, feladatellátásukat magas szintű 

hivatástudattal és szakmaszeretettel végezték ebben az évben is. 

Gazdálkodás 

2021-ben az intézmény 35.646.141 Ft-os bevételi és kiadási összeggel rendelkezett. 

A bevételi oldal részletezése: fenntartói támogatás 31.362.080 Ft, az intézmény 

működési bevétele tervezetten 1.220.000 Ft, valamint az előző évi pénzmaradvány 

3.064.061 Ft összeget foglalt magába. A kiadáson belül a személyi juttatások és 

munkaadókat terhelő járulékok 26.275.641 Ft-ot, a dologi kiadások a beruházás 

összegével együtt tervezetten9.370.500 Ft-ot tettek ki. 

A 2021.01.01–2021.12.31. közötti időszakot felölelő Pénzforgalmi infó adatai a 

felhasználás tekintetében azt támasztják alá, hogy minden előirányzat teljesítése a 

megadott keretek között maradt, az intézmény 2021. évi gazdálkodása 

kiegyensúlyozott volt. 

2. A SZAKMAI MUNKA ÉRTÉKELÉSE  

2.1. Információs tevékenység 

Az információs tevékenységünk elsősorban kulturális információszolgáltatást jelent, 

annak csatornáját tekintve, a személyesség és a szóbeliség, valamint a nyomtatott és 

az elektronikus forma a jellemző. A különböző események népszerűsítéséhez 

szórólapot, plakátot, meghívót és megállító táblákat készítünk, valamint az 

aktualitásokról tájékoztatást adunk az intézmény, illetve a város honlapján, a 

közösségi portálokon, és a Hajdúdorogi Újságban.  

Célközönségként a város lakosságát, az irányító szervet, valamint a támogatókat 

szólítjuk meg. A visszajelzések fogadása személyesen és elektronikus formában 

valósul meg. A rendezvények, programok és események elmúltával kapott 

vélemények és javaslatok előremutatóan segítik a szakmai feladatellátást. 

2.2. Ismeretterjesztés, képzési tevékenység 

A 2021. évi szolgáltatási tervünkben szerepeltetett tevékenységi formák a pandémia 

időszakában csak korlátozottan valósulhattak meg. Helyet biztosítottunk a városban 

működő intézmények, civil szervezetek programjainak, és természetesen minden 

olyan kezdeményezést támogattunk, amely a Hajdúdorogon élők tájékozottságát és 

ismeretanyagának bővítését szolgálja. 
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/június 2. és 3., valamint augusztus 6./ 

Növényvédő tanfolyamok 

   A Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara Hajdú-Bihar Megyei 

Területi Szervezete és a Görög Demeter Művelődési Ház közös szervezésében, 

80 órás II. forgalmi kategóriájú növényvédő szerek vásárlására és felhasználására 

jogosító 8 órás utóképzés valósult meg. 

 

2.3. Kiállítások rendezése 

A járvány időszakában sajnálatos módon számottevő kiállítás nem valósult meg.   

AFOLYOSÓ GALÉRIA2019-tőlfunkcionál az intézmény folyosóján. Olyan térről van 

szó, ahol az amatőr alkotók az önkifejezés, az örömszerzés, a gondolatébresztés, 

vagy a hagyományéltetés szándékával létrehozott alkotásaikat kötetlen 

formábanmutathatjákbe.2021-bennem volt jelentkező, aki élt volna a lehetőséggel, 

ezért az intézmény archívumában fellelhető ’80-as években készült 

gyermekalkotásokból válogatott batikolt képek kerültek kihelyezésre. 

Az UTCAGALÉRIA olyan kiállítótér a Görög Demeter Művelődési Ház épületének 

böszörményi úti falán, melyet értékteremtő céllal hoztunk létre. Olyan anyagok 

bemutatására kerül sor, amely a néző számára betekintést nyújt a város 

mindennapjaiba, kulturális életének pillanataiba, amelyen keresztül megismerhetik 

történelmét és hagyományainak gazdagságát, neves szülötteit, illetve mindazt, amire 

MI HAJDÚDOROGIAK méltán vagyunk és lehetünk büszkék. Az elmúlt évben 7 időszaki 

kiállítás volt látható, amelyek a közművelődési intézmény által archivált, digitalizált 

fotóanyagból kerültek válogatásra. Egykori városképek,képeslapok, emberek és arcok, 

neves események fotói és a húsvétvárás jegyében kihelyezett hajdúdorogi 

pászkaszentelést bemutató képsorozatok nyújtottak élményt a látogatóknak, az utca 

emberének. 

Az ABLAKKIÁLLÍTÁS első tárlata a húsvét ünnepéhez kapcsolóan jött létre, mely 

elnyerte a lakosság tetszését. Az esti kivilágítással pedig, ahogy azt sokan 

megjegyezték „szívet melengető” volt. Ez a pozitív fogadtatás ösztönzött bennünket 

arra, hogy az év során még kétneves naphoz kapcsolódóan örömszerző bemutatót 

valósítsunk meg, színesítve ezzel a hétköznapokat. 

Szeptember hónapban a Szűcs Gitta festőművész alkotásaiból rendezett kiállítás 

gazdagította a kulturális események kínálatát. 

A művelődési ház folyosóján egész évben megtekinthetők azok a gyermekmunkák, 

amelyek a kistérség általános iskoláiból érkeztek a XV. Hajdúdorogi 

Mesepályázat~2021 kiírásra. 

2.4. Művelődő, amatőr művészeti közösségek tevékenysége 

Többen kreativitásukat, tehetségüket, önmaguk jobb megismerését sok esetben 

szakkörökbe, kórusokba vagy éppen valamelyik művészeti közösségbe járva képesek 

kibontakoztatni. A korábbi évekhez hasonlóan a felmerülő nehézségek ellenére az 
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elmúlt évben is mindent megtettünk annak érdekében, hogy önszerveződő 

közösségeink működése zavartalan legyen, azaz programjaik, rendezvényeik és 

fellépéseik megvalósulhassanak.  

Bocskai Népzenei Együttes: A 48 éve működő népzenei hagyományokat ápoló 

együttes minden héten hétfői napon tartja foglalkozását. 

Szakmai, művészeti vezető: Papp György népzeneoktató 

Hajdúdorogi Mazsorett Együttes: Jelenleg különböző korosztályban a Liliom, 

Kankalin, Nefelejcs és Ovis csoportok tevékenykednek. Foglalkozásaikat hetente 

csütörtökön és pénteken tartják illetve, ahogy azt a fellépésekre való felkészülés 

megkívánja.  

Szakmai, művészeti vezetők: Balogh-Tóth Zita Nívó-díjas mazsorett oktató és Nagy-

Rácz Kitti mazsorett oktató 

Görög Demeter Kertbarát Kör: A közösség teremfoglalkozását kéthetente hétfői 

napon tartja.  

A kör elnöke és vezetője: Kompár Miklósné  

A szakmai előadásokat meghívott vendégelőadók tartják.    

Akácos út Nótaklub: A magyar nótát szerető és éneklő férfikar foglalkozását keddi 

napon tartja, illetve, ahogy azt a fellépésekre való készülés megkívánja. 

Szakmai, művészeti vezető: Papp György népzeneoktató 

A nótaklub tagjai nem csak a magyar nóta, de a népdalok, bakanóták világában is 

otthonosan, sikeresen mozognak.  

Hajdúdorogi Darts Club: a darts, mint játék végzése céljából jött létre, de 

túlmutatva ezen, a tagok mára már különböző szintű versenyeken is részt vesznek, 

illetve rendeznek. A csoport tagjai különböző korosztályból kerülnek ki. A fiatalok és 

az idősebbek itt jól megférnek egymással.  

Foglalkozásaikat szerda és pénteki, illetve, ha mód van rá,szombati napokon tartják.  

A klub vezetője: Ujfalusi Márk Antal 

Önálló jogi személyiséggel rendelkező közösségek, külsős csoportok, akik 

rendszeresen igénybe veszik az intézmény szolgáltatásait és segítségét: 

Hajdúdorogi Szivárvány Hagyományőrző Egyesület tánccsoportja és 

kórusa: hetente két alkalommal hétfőn és szerdán tartják próbáikat.  

Művészeti vezető: Nagy Gizella  

Hajdúdorogi Őszidő Kulturális Egyesület tánccsoportja: hetente egy 

alkalommal, pénteken tartja foglalkozását. 

Hajdúdorogi Őszidő Kulturális Egyesület kórusa: hetente egy alkalommal, 

csütörtökön tartja foglalkozását. 

Vezeti: Szabolcsi Flóra népzeneszakos egyetemi hallgató 

Zenés női torna: hetente két alkalommal tartják foglalkozásaikat kedden és 

csütörtökön.  
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Vezeti: Szabóné Bocz Valéria oktató  

2.5. Rendezvényszervezés 

Mint minden év elején, nagy tervekkel, várakozással tekintettünk a 2021-es év elé. 

Azonban a 2020-ban megjelentCovid-19 vírus világjárvánnyá vált és mind a mai 

napig átírja a mindennapokat, az emberi kapcsolatok rendszerét, mindezek által a 

közművelődési intézmény mindennapjai is megváltoztak. A tervezett programok és 

események sajnos több esetben csak tervek maradtak, újratervezést kívántak, hiszen 

az intézmény kapuja a 2020 november hónapi bezárást követően 2021 májusában 

nyílt meg a nagyközönség előtt. Az ezt követő időszak sem volt hasonló a korábbi 

évekhez. A járványügyi szabályok betartása és betartatása előtérbe került, és 

fokozott odafigyelést igényelt.  

Rendezvényszervezés kategória alatt a programok leírásaiban természetesen 

szerepeltetjük azokat az Önkormányzatnevével fémjelzett rendezvényeket 

is,amelyekben a művelődési ház munkavállalói valamilyen formában részt vettek, 

illetve közreműködtek.  

A rendezvények, egyéb események kimutatását a 4. számú melléklet tartalmazza. 

Január hónap 

/január 22./ 

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA ~Válogatás a magyar kultúra 

gyöngyszemeiből ~ zenés, irodalmiműsor-összeállítás. 

Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon fejezte be a Himnusz megírását 

Szatmárcsekén. Január 22-ét, a vers születésének napját legújabb kori történelmünk 

emelte az emléknapok sorába, amely jelentős dátum minden magyar ajkú ember 

számára. 2021-ben Hajdúdorog városa a jeles napra rendhagyó módon emlékezett. A 

művelődési ház a korábbi ünnepségek képeiből és videóiból válogatva készítette el 

szerkesztett műsorát. A felvétel elején Simon Istvánné igazgatóasszony felvezető 

gondolatai és Horváth Zoltán polgármester úr ünnepi beszéde hallható. Az 

összeállítás a helyi kábel TV és a művelődési ház Youtube csatornáján egy időben 

kerültek feltöltésre. 

/január 27./ 

10. UTCAGALÉRIA - Arcok és épületek a múltból 

Utcagalériánk10. kiállítása 2021. január 27. és március 10. között volt látható.  

/január 27./ 

MÚZEUMI MŰSOR-ÖSSZEÁLLÍTÁS 

Online módon adtuk közre az elmúlt évek legfontosabb eseményeit tartalmazó 

műsorfolyamot, melyben négy különálló programelem látható. Úgy, mint a 

Hang&Fény - Híradás és világítástechnika a XX. Században című kiállítás megnyitója; 

az említett kiállítás online tárlatvezetése; a 2020-as Ars Sacra fesztiválra készült 

online tárlatvezetés, valamint a Hajdúnánási Televízió által 2019-ben forgatott kisfilm 
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látható a helytörténeti gyűjtemény zarándokszekeréről. 

Február hónap 

/február 1./ 

DONI HŐSÖK ONLINE 

Megemlékező műsor-összeállításunkban A doni áttörés című félórás 

dokumentumfilmet, és a 2020-as hajdúdorogi megemlékezés kockáit láthatta a város 

lakossága a helyi tévé műsorában.  

/február 3. és 23./ 

M5 FORGATÁS 

Az M5 stábja forgatott Hajdúdorogon a helytörténeti gyűjtemény valamint a tájház 

felújításával kapcsolatban. A feltett kérdésekre Horváth Zoltán polgármester és az 

intézmény muzeológusa, Gulyás Attila adtak érdembeli információt. 

/február 25./ 

A KOMMUNISTA DIKTATÚRÁK ÁLDOZATAINAK EMLÉKNAPJA  

Online formában emlékeztünk meg az évfordulón. A szerkesztett műsorban Gulyás 

Attila muzeológus felkonferálása után Szegedi István videoklippel színesített 

szavalata következett /Gérecz Attila: Karácsonyi ének a börtönben/. Majd az 5. 

Alosztály - Vörös terror az Országházban című dokumentumfilm zárta a műsorblokkot.  

Március hónap 

/Március 10-12./ 

"ÁLDÁS A MAGYARRA" című ÜNNEPI MŰSOR PRÓBÁI a mozi 

színháztermében 

Nyustiné Nagy Mariann tanárnő vezetésével a Szent Bazil Görögkatolikus Általános 

Iskola 5.a, 5.b és 6.a osztályos diákjai tartottak próbákat az 1848/49-es forradalom 

és szabadságharc tiszteletére tervezett városi rendezvényre. Sajnálatos, hogy a 

járványhelyzet miatt végül nem tudták bemutatniműsorukat, ennek ellenére a próbák 

lezajlottak. 

/március/12. 

11. UTCAGALÉRIA- Március Idusán  

Intézményünk idén rendhagyó módon emlékezett az 1848-49-es forradalom és 

szabadságharc hőseiről. Az immár tizenegyedik Utcagaléria kiállításunkkal az elmúlt 

évtizedek megemlékezéseit elevenítettük fel archív képek felhasználásával. Az 1980-

as évek végétől a kétezres évekig állítottunk ki papírba zárt pillanatokat, arcokat, 

hidat teremtve múlt és jelen között. 

/március 15./ 
MÁRCIUS 15.-I ÜNNEPI MŰSOR ONLINE 

Beszédet mondott Simon Zoltán alpolgármester. Közreműködtek: Szegedi István, a 

Debreceni Egyetem hallgatója és Kranyik Lizett, a Szent Bazil Görögkatolikus 
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Általános Iskola tanulója. Narrátor: Simon Istvánné, a Görög Demeter Művelődési 

Ház igazgatója.  

/március 30./ 

12. UTCAGALÉRIA & HÚSVÉTI ABLAKKIÁLLÍTÁS 

Rendhagyó kiállítás volt láthatózárt ajtók mögött a művelődési ház előterében, 

valamint az utcafronti ablak és bejárati ajtó mögött. A tárlatot azzal a céllal hoztuk 

létre, hogy egy újszerű megközelítésben idézzük meg a hajdúdorogi 

húsvéthangulatát. A Húsvéti Ablakban a pászkakészítésbe és szentelésbe, a húsvéti 

asztal meghittségébe kaphattak bepillantást a „látogatók”, míg az Utcagaléria 

kiállításunk archív felvételeket mutatott be a húsvéti pászkaszentelés emelkedett 

pillanatairól. 

Április hónap 

/április 11./ 

A MAGYAR KÖLTÉSZET NAPJA ONLINE MŰSOR  

Igazán rendhagyó módon, közösségi versmondással emlékeztünk erre a napra. Az 

utca emberét, kollégáinkat, ismerőseinket kértük fel Kosztolányi Dezső: Mostan 

színes tintákról álmodom című versének egy-egy sorának felmondására.  

Az elkészült videót a művelődési ház YouTube csatornáján publikáltuk. 

/április 21./ 

13. UTCAGALÉRIA  - Életképek V.  

A kiállítással a hajdúdorogi életképek elevenedtek meg múltunkból.  

/április 30./ 

MÁJUSFA DÍSZÍTÉSA VASVÁRI PÁL TÉREN 

Csatlakoztunk mi is a Hajdúdorogi Egyesített Napközi Otthonos Óvodák felhívásához. 

Felkötöttük jókívánságainkat, szalagunkat a város központjában pompázó fákra. 

Május hónap 

/május 2./  
ANYÁKNAPI ABLAKKIÁLLÍTÁS 
Anyák napja alkalmából képes, verses, virágos ablakkiállítással készültünk az 

édesanyák köszöntésére. 

/május 14./ 

NYITUNK  

A 4 millió beoltott fő elérésekor mi is csatlakoztunk a Nemzeti Művelődési Intézet 

felhívásához. Ennek eredményeként a hajdúdorogi művelődési ház is megkapta a 

NYITUNK! feliratú molinót, amelyet május 14-én helyeztünk ki a székhely épület 

homlokzatára. Erről fotót készítettünk és feltöltöttünk az intézet Facebook oldalára, 

jelezve, hogy mi is készen állunk a közösségi élet újraindítására, a személyes jellegű 

találkozásra.  
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/május 13./ 

SZEKÉRFELÚJÍTÁS 

Megkezdődött a zarándokszekér restaurálása Hajdúnánáson, Buczkó József címzetes 

múzeumigazgató közreműködésével, melyről a HAON is beszámolt. 

/május 31./ 

GYERMEKNAP 

Az önkormányzattal együttműködve a város óvodáiban Gregus Anikó előadóművész 

kihelyezett, zenés, interaktív gyerekműsorával köszöntöttük a gyerekeket. 

 

Június hónap 

/június 4./ 

A NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA  

A városi megemlékezés programja koszorúzással vette kezdetét a Móra Ferenc 

Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola téglakerítésénél a Nemzeti 

Összetartozás Napja domborműnél. 15:30-kor a Petőfi téren beszédet mondott Major 

Olivér települési képviselő, felolvasó színházi előadóműsort adtak Nagyidai Gergő, 

Munkácsi Anita és Karap Zoltán nyíregyházi művészek, melynek címe: "Ne sírj, ne sírj 

Magyarország". 16:30-kor a Kárpát-medence más településeivel egy időben, Trianon 

101. évfordulója alkalmából harangzúgással, majd ökumenikus imádsággal 

emlékeztünk. 

A trianoni emlékműsor zárásaként június 4-én 18:00-kor Matúz Gábor: A legbátrabb 

város című filmjét vetítettük a Hajdúdorogi Mozi nagytermében. 

/június 8./  

CSÓKOS ASSZONY színházi est  

Június 8-án 18:00-tól a Hajdúdorogi Mozi udvarán mutatta be a Pesti Művész Színház 

a Csókos Asszony című színdarabot.  

/június 11./  

KÖRNYEZETTUDATOSSÁG! 

Környezetvédelmi vetélkedőnek adtunk otthont a művelődési házban, ahol a város 

felső tagozatos tanulói adtak számot tudásukról. Az Önkormányzati pályázat 

keretében megvalósuló program a Hajdúböszörményi Zöld Kör munkatársainak 

közreműködésével valósult meg. 

/június 12./  

LAKITELKI KIRÁNDULÁS  
A Nemzeti Művelődési Intézet az Emberi Erőforrások Minisztériumának támogatásával 

2021. június 9. és július 13. között valósította meg a "Közösségépítő kultúránk" - 

közművelődési és előadó-művészeti országos rendezvénysorozatot, melynek 

keretében június 12-én Hajdúdorogról 45 fő utazhatott el a Lakitelek-Tőserdő 

helyszínre. A Görög Demeter Művelődési Ház koordinációs munkájának 

eredményeként a Hajdúdorogi Őszidő Kulturális Egyesület, a Hajdúdorogi Szivárvány 

Hagyományőrző Egyesület és a Görög Demeter Kertbarát Kör tagjai vettek részt a 
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közösségépítő kiránduláson. A résztvevők a Lakitelek-Tőserdő Kempingben felállított 

cirkuszsátorban a Fordulj Kis Pej Lovam Néptáncegyüttes és a Zagyva Banda: Üzenet 

haza dramatikus néptáncelőadást tekintették meg. Majd ezt követően a kempingben 

elfogyasztott ebéd után Angyal László megyei igazgató vezetésével a hajdúdorogi 

közösségek tagjai megismerhették a Lakitelek Népfőiskola Alapítvány tevékenységét, 

a Hungarikum Ligetet és a Nemzeti Művelődési Intézet székházát, mely épület 

hófehéren tündöklő falazatával, a homlokzatán található fríz művelődéstörténeti 

üzenetével méltó szimbóluma nemzeti kultúránk gazdagságának, a magyarok 

közösségének. 

/júniustól- augusztusig/  

NÉPI ÉRTÉKEK ÚTJÁN – Hajdúdorogi Tájház 

Komplex múzeumpedagógiai foglalkozáscsomag. A nyár során 6 tábor szervezői 

döntöttek úgy, hogy heti programjukba beillesztik az általunk kínált élménydús 

foglalkozást, melynek témája a népi építészet érdekességeit és csodáit járta körül. A 

gyerekcsoportok első állomása a Rózsa utca 8. szám alatti magántulajdonban lévő 

paraszti porta, mely Lelesz Antal családjának tulajdonában áll. A ház jelenlegi 

állapotában kiválóan megfelel a népi építészet jellegzetességeinek bemutatására, 

hiszen tanulmányozhattuk a vert falat, megvizsgálhattuk, hogy a házat története 

során milyen színekre festették, de a homlokzat és stáblon díszítésvilága, vagy a tető 

és a kerítés anyaga sem kerülte el figyelmünket. Az alapoktól elindulva képzeletben 

felépítettük az épületet. A második állomás a Hajdúdorogi Tájház volt, ahol 

összehasonlíthattuk az első épület módosabb paraszti építési stílusát a tájház 

szegényparaszti jellegével, és levontuk a tanulságokat. Tovább haladva részletesen 

megvizsgáltuk a tájház belső elrendezését, hiszen a görögkatolikus hajdú ház a 

település utolsó szabadkéményes épülete. A bemutatott tárgyak sokasága és az 

érdekes történetek után levezetésként játékra is sort került: a kiesős rendszerű 

seprűtánc felfokozta a hangulatot. A foglalkozáscsomagot a hajdúdorogi és 

hajdúnánási általános iskolák Csodaszarvas és Erzsébet táborai, valamint a nagy 

hagyománnyal rendelkező Honismereti tábor több esetben visszatérő vendégként, 

míg legújabban az augusztus közepén megrendezett Hajdúk Nyomában elnevezésű 

tábor vette igénybe, így a hat tábor során közel 200 gyerek ismerhette meg városunk 

építéstörténetét és tanulhatta meg a múlt értékei megőrzésének fontosságát, 

melynek hangsúlyozása a foglalkozások elsődleges célja volt.  

Július hónap 

/július 17./ 

A HAJDÚDOROGI ŐSZIDŐ KULTURÁLIS EGYESÜLET TALÁLKOZÓJA a mozi 

udvarán 

A Hajdúdorogi Őszidő Kulturális Egyesület hosszú évekig az intézmény önszerveződő 

kiscsoportjaként tevékenykedett és a jó kapcsolat mind a mai napig megmaradt. 

Annak ellenére, hogy a közösség ma már önálló jogi személyként valósítja meg 

céljait, továbbra is segítjük, támogatjuk egymás tevékenységét és a programok 
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megvalósulását. A civil szervezet a pandémia időszakában ezen a napon találkozott 

először a közösség tagjaival, támogatóival. A csapatépítő szórakoztató programon 

minden jelenlévő jól érezte magát.  

/július 29./ 

VIDÁM CSÜTÖRTÖK - NYÁRI KÖLYÖKUDVAR  

Július 29-én csütörtökön a Hajdúdorogi Mozi udvarára vártuk a város gyerkőceit és 

szüleiket, nagyszüleiket, hogy közösen töltsünk el egy feledhetetlen délutánt a 

Kölyökudvaron. A hozzánk ellátogatókat különféle szórakoztató programokkal vártuk, 

így ringlispillel, arcfestéssel, csillámtetkóval, színeztek, rajzoltak, követ festettek, 

hajtogatott lufit kaptak, szélforgót készítettek, ügyességi játékokon mérettethették 

meg magukat és elkészíthették a kézműves foglalkozáson a nekik tetsző tárgyakat. A 

délután négytől estébe nyúló program legpörgősebb eseménye előtt városunk 

polgármestere Horváth Zoltán köszöntötte közösségünk tagjait, majd Gregus Anikó 

Táncolj velem! című zenés műsora mozgatta meg a kicsiket és nagyokat. A vidám 

rendezvényre közel háromszázan látogattak el. 

/július 29./ 

A HAJDÚDOROGI HAGYOMÁNYŐRZŐ SZIVÁRVÁNY EGYESÜLET baráti 

találkozója 

A közösség tagjai kihasználva a személyes találkozás lehetőségét hosszú idő után 

újra találkoztak a művelődési házban. Összejövetelük baráti találkozó formájában 

valósult meg, ahol a közös éneklés és tánc zárta az eseményt.  

/július 29./ 

A HAJDÚNÁNÁS-HAJDÚDOROG KERÉKPÁRÚT HIÁNYZÓ SZAKASZÁNAK 

ÁTADÁSA 

Megvalósult a Hajdúdorog belterületét teljes egészében átszelő kerékpárút utolsó 

szakaszának átadása, melynek eredményeként többek között megújult az intézmény 

főbejáratának környezete. Az átadón beszédet mondott Horváth Zoltán, Hajdúdorog 

város polgármestere, Pajna Zoltán, a Hajdú-Bihar Megyei Közgyűlés elnöke, Nagyné 

Legény Ildikó, Hajdúnánás alpolgármestere, Dr. Tiba István, országgyűlési képviselő, 

valamint közreműködtek a történelmi egyházak képviselői. 

A hivatalos ceremóniát követően a rendezvény résztvevői az intézmény 

kiállítótermében vendégváró asztal mellett folytatták kötetlen beszélgetésüket. 

Augusztus hónap 

/augusztus 6./  

AZ EGÉSZSÉG FONTOS  

A művelődési ház önszerveződő kisközösségeinek tagjai vettek részt az egészséges 

életmód kialakításának jelentőségéről szóló előadáson. Az ismeretterjesztő program 

keretében többek között a vitaminok jótékony hatásáról, pótlásuk különböző 

formájáról kaptak hasznos információt a résztvevők. 
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/augusztus 13. és 24./ 

KÖZÖSSÉGI ENERGIAMŰHELY programja a mozi udvarán 

Egy Önkormányzati pályázat keretében, a Hajdúböszörményi Zöld Kör 

közreműködésével a város intézményeinek néhány dolgozója közösen épített egy 

gyümölcsaszaló készüléket újrahasznosított anyagokból, melyet a város lakói a 

Hajdúdorogi Ízlelő zenés gasztronap alkalmával ismerhettek meg. 

/augusztus 14./ 

KERTBARÁTOKHOZ KERTBARÁTOK 

A Görög Demeter Kertbarát Kör augusztus 14-én fogadta a jászkiséri kertbarátokat. A 

vendégek első állomása a tájház volt, ahol a hűsítő italok mellett pogácsát és kávét 

fogyasztottak. A városunk ékének számító paraszti portában sokat gyönyörködtek, 

felidézték a múltat, beszélgettek a régi dolgokról, és felfedezték a tárgyakat. A 

legérdekesebb számukra az egyik zománcozott vizeskanna volt, ami nagy 

meglepetésükre éppen Jászkiséren készült. Ezt követően útjuk az Attila szőlőskertbe 

vezetett, ahol a kertbarát kör tagja Vass Mihály fogadta őket. A kertlátogatást 

követően Dalanics Zoltán parókus fogadta a kertbarátokat a gyönyörű 

templomkertben, ahol a vendégek megcsodálhatták a bronzajtót, a képek részleteibe 

is bevezetést kaptak, majd bebocsájtást nyertek az ország számunkra legszebb 

székesegyházába, ahol az atya megható szavait áhítattal fogadta mindenki. A 

szellemi felfrissülés után a vendégek megtekintették a város központjában lévő 

nevezetességeket, köztéri alkotásokat, és meghallgatták a hozzájuk tartozó 

információkat. A városnéző séta végül a mozi udvarára vezetett, ahol az öreg 

gesztenyefa alatt megterített asztal várta a kiránduló kertbarátokat. A vendégek 

fogadásakor már jelen volt Horváth Zoltán polgármester úr, aki üdvözölte a 

megjelenteket, ajándékot adott át a csoport vezetőjének.Az ebéd elfogyasztását 

követően a napot közös tánc zárta, majd vendégeink megelégedettséggel szálltak fel 

a buszra és vettek búcsút városunktól és a vendéglátóktól. 

/augusztus 19./ 

A VÁROSI KITÜNTETÉSEK ÜNNEPÉLYES ÁTADÁSA 

Az államalapítási rendezvénysorozat keretében kerültek átadásra a kitüntető címek, 

melynek helyszíne a mozi udvara volt. Horváth Zoltán polgármester köszöntötte a 

megjelenteket, majd megkezdődött az elismerések átadása. Hajdúdorog Város 

Díszpolgára elismerést kapott Orosz Mihály kántor. Hajdúdorog Városáért 

emlékérmet kapott a Hajdúdorogi Honismereti és Városvédő Egyesület. 

Hajdúdorogért Emléklapot adományoztak Tóth Györgyné egészségügyi 

asszisztensnek. Helyi Gazdasági Élet Kiválósága Emléklappal tüntették ki dr. Arató 

Gábort és feleségét dr. Aratóné dr. Perjés Katalint, a Szent György Patika alapítóit. 

Hajdúdorog Város Ifjú Tehetsége Díjban részesült Tóth Miklós, a Szent Bazil 

Görögkatolikus Középiskola 11. osztályos tanulója. A képviselőtestület dr. B. Papp 

János Emlékdíjban részesítette Oscsendáné Váradi Máriát, a Szent Bazil 

Görögkatolikus Általános Iskola tanítóját és Zsadányi János Mihálynét, a Hajdúdorogi 

Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola nyugalmazott 
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pedagógusát. Polgármesteri Elismerő Oklevelet kapott Kovács András, a Hajdúdorogi 

Sport Egyesület játékosa, valamint Fodor Sándor mestercukrász, az Ország Tortája 

2021 cím elnyeréséért. Az ünnepi műsort Kegye János pánsípművész előadása tette 

színesebbé és gazdagabbá. A rendezvényen közreműködött: Holbáné Imre Katalin, a 

Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola zenetanára.  

/augusztus 20./ 

ÁLLAMALAPÍTÁS ÜNNEPE - ORSZÁGZÁSZLÓ FELVONÓHELY AVATÁS 

ÜNNEPI RENDEZVÉNYE 

A rendezvény a Hajdúdorogi Görögkatolikus Székesegyházban vette kezdetét, ahol 

ünnepi szent liturgiát mutatott be Dalanics Zoltán parókus, az új kenyeret pedig 

megáldották a történelmi egyházak képviselői. 15:00-kor a Vasvári Pál téren a 

Debreceni Helyőrségi Zenekar és a Hajdúdorogi Mazsorett Együttes bevonulásával 

folytatódott az ünnepi program. Az országzászlót a MH. 5. Bocskai István 

Lövészdandár katonái vonták fel, majd megáldották a történelmi egyházak képviselői, 

így Exelenciás Kocsis Fülöp érsek-metropolita, főtisztelendő Mézes Attila 

kisegítőlelkész, valamint nagytiszteletű Vladár Sándor lelkipásztor. Reményik Sándor 

versét Szegedi István adta elő. Ünnepi beszédet mondott Horváth Zoltán, 

Hajdúdorog város polgármestere, Exelenciás Kocsis Fülöp érsek-metropolita, valamint 

Dr. Tiba István országgyűlési képviselő. A helyőrségi zenekar daljátékai után Székely 

Beáta színművész szavalatát követően felléptek a város művészeti csoportjai, 

elsőként az Akácos Út Nótaklub. Ezután Horváth Zoltán polgármester elhelyezte az 

időkapszulát a zászló rúdjában. Ezen ünnepi pillanatot követve fellépett a 

Hajdúdorogi Szivárvány Hagyományőrző Egyesület és a Hajdúdorogi Őszidő Kulturális 

Egyesület. A műsort a főtéren a Boldogasszony anyánk közös eléneklése zárta. 

DÉRYNÉTŐL BLAHA LUJZÁIG 

Az államalapítási rendezvénysorozat zárásaként a Hajdúdorogi Mozi udvarán 20:30-

kor Csomor Csilla színművész műsora vette kezdetét. 

/augusztus 25./ 

14. UTCAGALÉRIA- Életképek VI. 

Az intézmény archívumából válogatva újabb gyöngyszemekkel örvendeztettük 

meg az utca emberét.  

/augusztus 28./ 

DARTS VERSENY ÉS CSALÁDI NAP  

A családi napon a „házi” darts verseny mellett főzés és jókedv várta a klubtagokat és 

a családtagokat. A település döntéshozói közül néhányan elfogadták a vezetőség 

szívélyes meghívást, ami által bepillantást nyerhettek a klub munkájába. A vidám 

szórakoztató eseményen a gyerekek örömmel vették birtokukba az ugrálóvárat. 
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Szeptember hónap 

/szeptember 9./ 
TÁNCSZÍNHÁZI ELŐADÁS KERESZTÚTON címmel 
A Hajdúdorogi Mozi udvarán adta elő néptáncszínházi előadását a bukovinai 

székelyek kálváriájáról a Bekecs Néptáncszínház. 

/szeptember 14./ 

SZŰCS GITTA FESTŐMŰVÉSZKIÁLLÍTÁSA 
Azművész alkotásainak a művelődési ház kiállítóterme adott otthont, örömöt adva 

ezzel a képzőművészetet kedvelő látogatóknak.  

/szeptember 17-18./ 

SZÉKELYUDVARHELYI LÁTOGATÁS  

A szeptember 18-ai hétvégét városunkban töltötte a székelyudvarhelyi illetőségű 

Balázs Ferenc vegyes kar. A Hajdúdorog város Önkormányzata és az Akácos Út 

Nótaklub meghívására érkező kórus pénteken a Jurtában pihente ki az út fáradalmait, 

majd szombaton délelőtt megtekintették Hajdúdorog nevezetességeit Gulyás Attila 

muzeológus kíséretében, így a római katolikus templomot, a tájházat és a főtér 

nevezetességeit, valamint legrégebbi építményünket az erődfalat. Ezután Horváth 

Zoltán polgármester úr fogadta őket a városházán, ahol annak történetéről beszélt. 

Dalanics Zoltán parókus bemutatta a székesegyház gyönyörű bronzkapuját és a 

templombelsőt, mely ámulatba ejtette a testvérvárosunkból érkező vendégeket. 

Délután a kórus részt vett a Hajdúdorogi Ízlelőn, ahol fellépésükkel színesítették és 

tették emlékezetessé a rendezvényt.  

Vasárnap a tízórási szentmisét követően búcsúztak el Hajdúdorogtól egy rövid 
műsorral, és köszönték meg a házigazdák vendégszeretetét apró ajándékokkal. 

/szeptember 18./ 

HAJDÚDOROGI ÍZLELŐ – ŐSZI ZENÉS GASZTRONAP  

A Hajdúdorogi Strandfürdő területén került sor Dr. Tiba István országgyűlési 

képviselő fővédnöksége alatt az első alkalommal megrendezett ízlelőre. Ételek terén 

Baráth Lajosné, a Magyar Népi Ízőrző Lovagrend tagjának elnökletével 

mérettethették meg magukat a jelentkezők, a hagyományos étel kategóriában. Első 

helyezést ért el Szabó Zoltán rackapörköltje, második lett a képvivő lányok csapata, a 

harmadik helyezés pedig Cserepes Miklósnak járt. Különdíjat kapott a Nimród 

Vadásztársaság, a Fehér Bot Alapítvány és a Görög Péter Szociális Központ csapata. 

A zenei kísérőprogramot a Balkán Fanatik, Opitz Barbi, Peter Šrámek, Fásy Ádám és 

Zalatnai Sarolta szolgáltatta. Kulturális műsort adott az Akácos Út Nótaklub, a 

Bocskai Népzenei Együttes, a Hajdúdorogi Mazsorett Együttes, a Hajdúdorogi Őszidő 

Kulturális Egyesület és a Hajdúdorogi Szivárvány Hagyományőrző Egyesület, valamint 

Székelyudvarhelyről a Balázs Ferenc Vegyes kar. 

/szeptember 23./ 

TERMÉSEK KARNEVÁLJA 

Szeptember utolsó hetében került megrendezésre intézményünk szervezésében, első 

alkalommal a Termések Karneválja című játékos délelőtt. Városunk két általános 
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iskolájából egy-egy első osztályt hívtunk meg, akik színes őszváró programon 

vehettek részt a művelődési ház udvarán. Az intézmény segítségül hívta a Görög 

Demeter Kertbarát Kör tagjait, akik szívesen vettek részt a programon és segítették 

munkánkat. Elsőként szőlőfajtákkal ismerkedtek meg a gyerekek, melyeket Vass 

Mihály, a kertbarát kör tagja ajánlott fel, egyben megnevezve a 15 féle-fajta 

szőlőfürtöt. A gyerekek mosolyogva fogadták a fajták keresztnevesített elnevezéseit, 

ezzel egy játék is elkezdődött. A szőlőt szemelték, zúzták, préselték, és a présből 

kicsorduló mézédes mustot szűrés után azonnal kóstolhatták a kertbarát kör 

tagjainak segítségével. A szőlő életfázisait megismerve a prés mellett lévő asztalon 

szőlőt és mazsolát ehettek. A következő helyszínen a szilvalekvár készítésével 

ismerkedtek meg. Az ínycsiklandó forró lekvárt kalácsra kenve azonnal meg is 

kóstolhatták, csak úgy, mint az aszalt szilvát. Az udvaron tovább haladva a következő 

helyszínen az alma felhasználásának módját kísérhették figyelemmel. A gyümölcs 

húsát, levét is megkóstolták, de a házi készítésű almássütemény is nagy sikert 

aratott. A játékos percekről a diótörő csúszda gondoskodott, és nem maradhatott el 

a népzene kíséretében a seprűtánc sem. A programon szerzett tudásukról a 

foglalkozás végén számot adtak: a szőlőfajták neveire jól emlékezők finom szőlőt 

kaptak ajándékba, emellett mindenki kapott egy nyalókát is. A délutáni órákra is 

kaptak feladatot: levélsüni készítésével és visszajuttatásával bíztuk meg őket. A 

programon sűrű elfoglaltságai mellett Horváth Zoltán polgármester úr is tiszteletét 

tette, nosztalgikus hangulatban kóstolta meg az elkészült mustot és járta végig a 

foglalkozás állomásait. 

/szeptember 29./ 

KLIPFORGATÁS  

A Szivárvány Hagyományőrző Egyesület a város legfontosabb helyszínein, így a 

Hajdúdorogi Tájháznál is táncos, zenés klipet forgatott a Jerusalema dallamára, 

melyet később a YouTube-on osztottak meg. 

/szeptember 29./ 

VERSVÁNDOR HAJDÚDOROGON 

Tóth Péter Lóránt versvándor két különálló műsor-összeállításának adott otthont 

intézményünk. Az előadó elsőként kora délután az iskolásokat repítette Szent László 

király korába a művelődési házban, majd 17 órától a mozi színháztermében Szabó-

Rékasi Mónika települési képviselő asszony köszöntő szavait követően,előadásában 

„…lélek vagyok, élni szeretnék!” címmel Radnóti Miklós utolsó életszakaszát 

ismerhették meg a jelenlévők Kőszegi Ábel „Töredék” című munkája, a Bori notesz, 

és a költő más versei alapján. 

/szeptember 30./ 

BÁBELŐADÁS  

Szeptember harmincadika a Magyar Népmese Napja. Ebből az alkalomból egy igazán 

szórakoztató műsorral kedveskedtünk a város oktatási-nevelési intézményeiből a 

mozi épületébe ellátogató, mintegy 400 óvodásnak és kisiskolásnak. Az Ákom-Bákom 

bábcsoport előadásában az óvodások és az alsó tagozatos gyerekek az Aranytarajos 
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kiskakas, és a Csillagszemű juhász című vidám, zenés előadás megtekintésén 

keresztül szórakozva ismerkedhettek meg népmesekincsünkkel.  

Október hónap 

/október 1./ 

XV. HAJDÚDOROGI MESEPÁLYÁZAT RENDEZVÉNYE 

„A mese, játék, csoda, hit és lélek. Mosoly mindenki lelkére. A mosoly gyógyír, az 

befele és kifele is gyógyít.”  (Csernyik Szende) 

A hajdúdorogi Görög Demeter Művelődési Ház 15 évvel ezelőtt hirdette meg a „Mese 

születik”- a Magyar Népmese Napja elnevezésű pályázatát, melynek célja az 

olvasásban rejlő öröm felfedezése, az íráskészség fejlesztése, a gyermeki alkotókedv 

kiteljesítése és a kreatív gondolkodás serkentése. A kiírásnak megfelelve a térség 

általános iskolás tanulói ebben az évben is elkészítették pályamunkáikat úgy, mint 

illusztrációt a szervezők által megadott meséhez, a TrendiZöld kategóriában 

tárgyakat újrahasznosított anyagokból, valamint a fantáziavilágukból, a mindennapok 

történéseiből merítve írtak meséket és történeteket. Október 1-jén a XV. Hajdúdorogi 

Mesepályázat eredményhirdetésére, díjátadó rendezvényére és a MESEKÖNYV 3 című 

jubileumi kiadvány bemutatójára Hajdúböszörmény, Hajdúdorog és Hajdúnánás 

általános iskoláiból érkező gyerekek és kísérőik népesítették be a Hajdúdorogi Mozi 

nagytermét.  

Simon Istvánné igazgatóasszony felvezetőjét követően Horváth Zoltán Hajdúdorog 

város polgármestere köszöntötte a megjelenteket. Ezt követően bemutatásra került a 

jubileumi mesekönyv, mely az elmúlt 4 év, és az aktuális 2021-es év legjobb írásait 

öleli fel. A most megjelent mesekönyv folytatása a 2011-ben, valamint a 2016-ban 

kiadott első és második kiadványnak. Az ünnepi rendezvény fénypontja volt, amikor a 

mesepályázat kategória győztesei vették át okleveleiket és megérdemelt jutalmukat. 

A 105 pályaművet benyújtó kisdiák közül 53-an lettek gazdagabbak a művelődési ház 

ajándékaival.  

A Görög Demeter Művelődési Ház dolgozói a jubileumi mesekönyvvel is jutalmazták 

az ez évi pályázat nyerteseit és a felkészítő pedagógusokat, illetve mondtak 

köszönetet a korábbi évek meseíróinak; a város jelen lévő döntéshozóinak, Horváth 

Zoltán polgármesternek, Szabó-Rékasi Mónikának, az Ügyrendi és Kulturális Bizottság 

elnökének, valamint Mislovics Andrea települési képviselőnek a kultúrabarát 

hozzáállásért és támogatásért; a mesés pályaművek értékelésében évek óta szerepet 

vállaló Kozma Jánosné nyugalmazott tanárnőnek, valamint Görögh Imréné, Nagy 

Imréné és Nyakó Istvánné nyugalmazott tanárnőknek, akik éveken át segítették a 

közművelődési intézményt céljai elérésében. 

A népmese napja alkalmából minden évben egy új közösség jön össze a Hajdúdorogi 

Mozi nagytermében. Egy közösség, ahol a tagokat a mese szeretete, gyermekeink 

örömtől csillogó tekintete kovácsolja össze. Az esemény résztvevői minden évben 

megélik azt a gazdag, és maradandó pillanatot, amit csak egy közösségben élhetünk 

át, és ami emlékezetünkben él a következő pillanatig. 
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/október 14./ 

KORHATÁR NÉLKÜL  

Intézményünk idén már negyedik alkalommal rendezte meg az Idősek Világnapjához 

kapcsolódóan Korhatár Nélkül című játékos szellemi vetélkedőjét. Sajnos a 

pandémiás helyzet miatt 2020-ban nem tudtuk megtartani, így idén annál jobban 

készültünk mi és a csapatok is a nagy megmérettetésre. A zsűribe meghívtuk 

városunk polgármesterét is, valamint a két általános iskola egy-egy diákját, és 

mellettük intézményünk muzeológusa foglalt helyet a pontozóasztalnál. Ebben az 

évben a korábbiaktól eltérően ötfős csapatokat hívtunk, mivel az őszi idényzöldségek 

felhasználásával lecsó került a résztvevők asztalára a versenysorozat végén, így 

minden csapatból egy fő a rögtönzött, de jól felszerelt konyhánkban szorgoskodott. A 

feladatok során az emberi test, turisztikai látványosságok, zászlófelismerés, híres 

emberek, Guinness rekordok köréből osztottunk ki feladatlapokat, végül pedig a 

város éves statisztikáiból szemezgettünk, ahol a helyes válaszok után a 

(bal)szerencsekerék megforgatásával szerezhettek vagy veszíthettek pontokat a 

csapatok. Végtagjaikat is átmozgathatták a versenyzők színes labdák kosárba 

gyűjtésével. Az időközben elkészült lecsót a fárasztó agy- és testtorna után közösen 

fogyasztották el a versenyzők, de előbb a díjátadóra került sor, ahol egy jó pörgetés 

után kialakult a végeredmény: az Akácos Út Nótaklub és a Bocskai Népzenei Együttes 

közös csapata vehette át az ajándékot. A többi csapat sem távozott üres kézzel 

polgármester úr és a művelődési ház jóvoltából. A délután önfeledten, gyermeki 

hangulatban ért véget. 

/október 21./ 

ELKXRTUK című film vetítése 

Keith English filmjét a premier napján mutattuk be a Hajdúdorogi Moziban. 

Főszerepben: Bánovits Vivianne, Mózes András, Bokor Barna, Bede-Fazekas Szabolcs 

és Gubás Gabi 

/október 22./ 

TE SZEDD! - Önkéntesen a tiszta Hajdúdorogért 

Önkormányzatunk csatlakozott hazánk immár kilencedik alkalommal megvalósuló, 

egyben legnagyobb szemétgyűjtési mozgalmához. Az akció keretében - megszólítva 

intézményeket, civil szervezeteket és a lakosságot - kicsik és nagyok, több mint 

százan gyűltünk össze a munkára. A Városháza udvaráról a védőfelszerelés, a zsákok 

és egy-egy csoki birtokában minden résztvevő lelkesen látott hozzá közterületeink 

szépítéséhez. Néhány óra leforgása alatt majdnem kétszáz zsák hulladékot 

gyűjtöttünk össze városszerte. Az akcióban részt vettek a Görög Demeter Művelődési 

Ház dolgozói és kisközösségeink tagjai is. Az akció jelszava a TE NE DOBD EL! lett. 

/október 23./ 

EMLÉKEZÉS AZ 1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARCRA 

A forradalom és szabadságharc évfordulóján rendezett városi program a Szent Bazil 

Görögkatolikus Gimnáziumban vette kezdetét emlékező imádsággal. Az aulában 

ünnepi beszédet mondott Dr. Tiba István országgyűlési képviselő. Irodalmi műsort 
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mutattak be az intézmény gimnazista diákjai, amelyet Kocsisné Sztányi Beáta és 

Gombos Imre pedagógusok tanítottak be és állítottak színpadra. 

A rendezvény résztvevői ezt követően fáklyás felvonulás keretében és korhű autó 

felvezetésével átvonultak a Vasvári Pál térre, ahol Simon Kristóf szavalata, és az 

emlékkőhöz kihelyezett mécses gyertyájának meggyújtása után intézmények, 

szervezetek helyezték el az emlékezés virágait az '56-os emlékkőnél. 

/október 28./ 

FOLYOSÓ GALÉRIA 

Az intézmény archívumában fellelhető 1980-as években készült gyermekalkotásokból 

válogatott batikolt képek kerültek kihelyezésre. 

/október 29./ 

15. UTCAGALÉRIA - Életképek VII. 

Az intézmény archívumából válogatva újabb gyöngyszemekkel örvendeztettük 

meg az utca emberét. 

/október 30./ 

AZ 50. ÉS 60. HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓJUKAT ÜNNEPLŐK KÖSZÖNTÉSE 

Az Idősek Hónapja keretében a Hajdúdorogi Moziban tartott rendezvényen az arany- 

és gyémántlakodalmukat ünneplő "ifjú" párokat köszöntötte Horváth Zoltán 

polgármester, Simon Zoltán alpolgármester és Dr. Tiba István országgyűlési 

képviselő. Tiszteletük jeléül egy-egy kedves kis csomaggal, egy szál virággal és a 

magyar operett irodalom melódiáival kedveskedtek a meghívottaknak, melynek címe: 

Húzzad csak kivilágos virradatig. A rendezvény moderátora Gulyás Attila muzeológus 

volt. Az operett műsort a Pesti Művész Színháztól érkező Fogarassy Bernadett, 

Egyházi Géza, Fritz Éva és Czető Roland színművészek adták elő. 

November hónap 

/november 10./ 

A SZOCIÁLIS MUNKA NAPJA  

A Hajdúdorogi Mozi nagytermében 17:00-kor kezdődő eseményen Horváth Zoltán 

polgármester köszöntötte a szociális szféra dolgozóit, akik nevében Dr. Szabóné 

Bokis Edina, a Fehér Bot Alapítvány elnöke mondott köszönetet. A Nyíregyházi Móricz 

Zsigmond Színház művészei Kuti Patricia és Ilyés Ákos operett és musical dalcsokrot 

adtak elő az ünnepelteknek a meglepetésprogram részeként. 

/november 14 - december 19./ 

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS - 2021 RENDEZVÉNYSOROZAT 

November 14-én vette kezdetét a Hajdúdorog Város Önkormányzata nevével 

fémjelzett adventi ünnepségsorozat. Immár hagyománnyá, hogy görögkatolikus 

szokás szerint hat alkalommal, vasárnaponként köztiszteletben álló személyek osztják 

meg a jelenlévőkkel a karácsonyi ünnepkörhöz kapcsolódó emlékeiket, illetve az 

életútjuk alatt elraktározott szép pillanatokat, és lobbantják lángra a koszorú 

gyertyáinak lángját. 
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A 2021-es rendezvénysorozat moderátora minden alkalommal dr. Tóthné Sándor 

Györgyi, a Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

tanára volt. Polgármesteri felkérésre ebben az évben az alábbi személyek 

közreműködésével lobbantak fel a lángok a koszorún:1. alkalom - Orosz Mihály 

görögkatolikus kántor, Hajdúdorog Város Díszpolgára; műsort adott:Munkácsi Anita 

színművész; a koszorút megáldotta főtisztelendő Dalanics Zoltán esperes-parókus.2. 

alkalom: exelenciás Kocsis Fülöp érsek-metropolita;műsort adott: a Szent Efrém 

Férfikar. 3. alkalom: Pajna Zoltán, a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat 

elnöke;műsort adtak:a Bocskai Népzenei Együttes, az Akácos Út Nótaklub, valamint a 

Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola diákjai.4. 

alkalom: Sebők Ildikó, a Hajdúdorogi Egyesített Napközi Otthonos Óvodák 

intézményvezetője;műsort adtak:a Hajdúdorogi Szivárvány Hagyományőrző 

Egyesület tagjai és a Hajdúdorogi Egyesített Napközi Otthonos Óvodák óvodásai.5. 

alkalom:Tóth Györgyné orvosi asszisztens, a Hajdúdorogért Emléklap 

tulajdonosa;műsort adtak:a Szent Bazil Görögkatolikus Óvoda óvodásai és a Szent 

Bazil Görögkatolikus Általános Iskola diákjai, valamint a Hajdúdorogi Őszidő Kulturális 

Egyesület. 6. alkalom: Szulák Andrea színművész, előadóművész alkalomhoz illő 

műsor-összeállítása után az adventi rendezvénysorozat utolsó hétvégéjén Horváth 

Zoltán polgármester úr lobbantotta lángra az adventi koszorú utolsó szál gyertyáját, s 

tette ezzel teljessé a várakozás szent időszakát. Az ünnepi eseményt a Mészáros 

Károly Városi Könyvtár által szervezett karácsonyi versmondó verseny díjazottjai 

gazdagították lélekemelő verselésükkel. 

2021-ben a rendezvénysorozat Szabó-Rékasi Mónika települési-képviselő, az 

Ügyrendi és Kulturális Bizottság elnökének szervezőmunkájával, valamint a 

művelődési ház, a GAMESZ, a Móra konyha és a közintézmények dolgozóinak 

operatív feladatvállalásával, közreműködésével valósult meg.  

December hónap 

/december 3./ 

HITTAN FILMVETÍTÉS  

Immár hagyomány, hogy főtisztelendő Tóth Lóránt görögkatolikus 

diakónusszervezésében a hittanos csoport tagjai jutalomvetítésen vehetnek részt a 

mozi nagytermében. A gyerekek a Luca című mesét nézhették meg. 

/december 9. és 10./ 

HANGOLÓDJUNK KARÁCSONYRA  

December hónapban a Görög Demeter Művelődési ház dolgozói színes programokkal 

készültek az intézménybe látogató gyermekeknek, akik minden ügyességüket latba 

vetve készítettek különböző karácsonyváró dekorációkat az intézmény dolgozóinak 

segítségével. Az első alkalom december 9-10-én volt, amikor is az Egyesített Napközi 

Otthonos Óvodák Sarok úti intézményegységének Maci csoportja, valamint a Szent 

Bazil Görögkatolikus Óvoda Micimackó csoportja vett részt az egyórás 

foglalkozásokon. A kicsik kopogtatót színeztek és díszítettek, mellyel otthonukat 
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ékesíthették, majd megnéztük Andersen: A fenyőfa című meséjét, közben popcornnal 

és szörppel is kínáltuk a gyerekeket. 

/december 10./ 

ADVENTI ABLAKKIÁLLÍTÁS  

Ünnepi kiállításunkon az adventi koszorú és a kis Jézus születését bemutató kép és 

jászol mellett a korábbi évek gyertyagyújtásairól mutattunk be néhány fotót. 

/december 16. és 17./ 

HANGOLÓDJUNK KARÁCSONYRA 

December harmadik hetében újra óvodások látogattak el a művelődési házba. A 

Sarok úti óvoda Napraforgó csoportja, valamint a Szent Bazil óvoda Pillangó 

csoportja vett részt a foglalkozásokon. Fenyőfát és kesztyűcskét díszítettek az előre 

elkészített sablonok felhasználásával, majd mesét néztek. Minden foglalkozás után az 

intézmény dolgozói apró ajándékkal is kedveskedtek a kicsi látogatóknak, akik a 

karácsonyi készület szívmelengető tüzével tértek haza. 

/december 21./ 

UTCAGALÉRIA 16. - Életképek VIII. 

Újabb gyöngyszemek voltak láthatók az intézmény archívumából.  

/december 29./ 
DARTS KLUB ÉVZÁRÓ  

A darts egyesület évbúcsúztató családi napot rendezett a Hajdúdorogi Moziban. 

2.6. Táboroztatás 

/július 5-9./ 

V. ZSARUTÁBOR /Első turnus/ 

Az V. Hajdúdorogi Zsarutábor a művelődési házban vette kezdetét. Első nap 

közlekedésbiztonsági előadást hallhattak a gyerekek Kovács Kármen r. hadnagy és 

munkatársa tolmácsolásában, akik a Hajdúböszörményi Rendőrkapitányságtól 

érkeztek. Délután a játszótérre is ellátogattak. A zsarutáboros gyerekek kedden a 

mozi udvarán airsoft lövészeten vettek részt a Magyar Honvédség koordinálásában. 

Délután a Hajdúböszörményi Rendőrkapitányság szervezésében egy rögtönzött 

KRESZ pályát járhattak be a városi sportpálya bitumenes részén. Másnap útnak 

indultak a kis zsaruk egy igazán izgalmas kirándulásra Debrecenbe. Első megállóként 

a Hajdúböszörményi Mentőállomáson fogadták őket szakemberek, majd a Palinta 

játszótérre vették az irányt. Az ebédet a McDonald’s-ban fogyasztották el, majd a 

debreceni tűzoltóságon tartott szakmai bemutató közben egy éles riasztást is 

átélhettek a gyerekek. A várva-várt utolsó program a Lézer Pincében lejátszott 

lézerharc játék volt. Fáradtan, de élményekkel tele érkeztek haza az esti órákban.  

Csütörtökön egészségügyi előadáson és interaktív foglalkozáson vehettek részt 

Bodnár-Szűcs Erzsébet mentőtiszt vezetésével. Megismerkedhettek az ambubaba 

szakszerű ellátásával és a különböző sebek és sérülések ellátásának technikáját 

ismerték meg és gyakorolták be. Ebéd után ismét útra keltek a táborozók. Útjuk a 



Görög Demeter Művelődési Ház 

25 

 

Hajdúböszörményi Rendőrkapitányságra vezetett, ahol a tábor segítője, Kovács 

Kármen hadnagy várta a gyerekeket, aki körbevezette őket a fegyverleadó 

helyiségben és a fogdában, majd pedig rabosítási fénykép készült ajándékként, 

melyet elő is hívattunk. A nagy meleg elől a fagyizóba siettek, ahol mindenki kedvére 

fagylaltozhatott. Az utolsó napon a balmazújvárosi rendőrségről megérkezett hozzánk 

Reno, a rendőrkutya gazdájával, illetve annak kollégájával. Egy izgalmas bemutatón 

vehettek részt a gyerekek, melynek végén a rendőrök nyári közlekedés- és 

vagyonbiztonsági jó tanácsokkal látták el őket. A szokásokhoz híven az utolsó nap 

pizzázással, tortázással fejeződött be, kora délután pedig hivatalosan is véget ért a 

tábor.  

/július 19-23./ 

V. ZSARUTÁBOR /Második turnus/ 

Július közepével elindult a zsarutábor második turnusa. Hétfőn délelőtt Kovács 

Kármen hadnagy, a Hajdúböszörményi Rendőrkapitányság munkatársa várta a 

gyerekeket KRESZ oktatásra és felhívta figyelmüket a közlekedés veszélyeire. Délután 

a Hajdúböszörményi Rendőrkapitányságra vezetett az út, ahol a gyerekek 

megismerhették a rendőrség épületét. Ezt követően Kiss Imre nyomozó a 

nyilvántartásba vétel eszközeit és folyamatát mutatta be, és mindenkinek elkészült a 

rabosítási fényképe is. Következő programhely a Hajdúböszörményi Tűzoltóőrs volt, 

ahol Takács Gábor és kollégái várták a táborozókat és megismertették velünk a 

tűzoltó autót, annak felszerelését, és nagy örömükre a gyerekek kézbe vehették a 

locsolótömlőt is. Végezetül a táborlakók erejüket is fitogtatták a tűzoltókkal szemben, 

hiszen megnyerték a kötélhúzást. A megérdemelt munka után a fagyizásé volt a 

főszerep. Fáradtan, de élményekkel gazdagon tértünk haza. Az V. Hajdúdorogi 

Zsarutábor második turnusának keddi napján a Debreceni Hadkiegészítő 

Parancsnokság katonái látogattak el a táborlakókhoz. Betekintést nyerhettek a  

katonaéletbe és airsoft lövészeten vehettek részt. Délután egészségügyi oktatást 

kaptak Bodnár-Szűcs Erzsébet mentőtiszt jóvoltából, aki baleseti helyzetek ellátásáról 

tartott előadást. A gyerekek kipróbálhatták az ambubabát, gyakorolhatták a 

különböző kötéstípusok felhelyezését is. A tábor harmadik napján elérkezett a várva-

várt kirándulás, mely ebben az évben Hajdúböszörményre és Debrecenre 

koncentrálódott. A szomszédos településen a Hajdúböszörményi Mentőállomás 

munkatárai várták a gyerekeket, ahol érdekes és tartalmas programon vehettek részt. 

Több típusú mentőautót láthattak, az egyik teljes felszerelését átnézhették és 

kipróbálhatták. Vérnyomást, szaturációt mértek, de a légágyat is működtették. A 

résztvevők útja innen a Palinta játszótérre vezetett, ahol kipróbálták a játékcsodákat. 

Innen Debrecenbe vezetett az út és az ebédet a McDonald’s-ban fogyasztották el. 

Ezután a Debreceni Tűzoltóságra érkeztek, ahol a lánglovagok különböző csodáival 

ismerkedtek meg. Ott tartózkodásuk során éles riasztást is megtapasztalhattak, mely 

izgalmas, de megrázó volt a gyerekek számára. A nap befejező programja keretében 

lézerharcot játszottak a Lézer Pincében. Csütörtökön reggel közlekedési filmet 

láthattak a gyerekeknek, és a látottak elemzésére került sor. A délelőtt második 

részében mindenki lerajzolta saját édesanyját a rendőrségen tanult nyilvántartásba 
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vételi szempontok szerint. Az elkészült alkotásokat később a táborzárón 

hasznosítottuk. Ebéd után a városi sportpályán a Hajdúböszörményi Rendőr-

kapitányság munkatársai Kovács Kármen r. hadnagy vezetésével rögtönzött KRESZ 

pályát alakítottak ki, melyet ügyesen használtak a gyerekek. Péntek délelőtt a 

Balmazújvárosi Rendőrkapitányság négylábú alkalmazottja, Reno kutya látogatott el 

a táborba, aki bűnüldözési tudományát mutatta be a gyerekeknek. A táborozók 

felpróbálhatták a kutyakiképző ruhát is, megtapasztalhatták annak teherbírását és 

vastagságát. A nap meglepetéseként szolgált, hogy az autópályáról egy motoros 

rendőr hajtott le hozzánk. A motort megcsodálták és fel is ülhettek rá. A 15 órakor 

kezdődő táborzárón mindenki megkapta ajándékát.  

/augusztus 2-6./ 

II. NÉPTÁNCTÁBOR  

Idén második alkalommal szerveztünk Néptánctábort a táncoslábú gyerekeknek. 

Antal Dóra és Puskás László táncpedagógusok a hét során megismertették a kicsiket 

a magyar kultúra gyöngyszemével, hagyományos táncunkkal, de kézműveskedtek, 

népmesét hallgattak, a népviseletek világába is betekintettek. A heti tánctanulás 

lényege és célja a pénteki záróünnepségen előadott kis műsor, ahol a gyerekek 

megmutathatták a kemény gyakorlás eredményét. A páros tánc után a fiúk 

csapásoltak, végül a lányok körtáncával ért véget a performansz. A gyerekek a 

szülőknek énekkel és ajándékkal kedveskedtek.  

Mindhárom nyári tábor záróeseményét Horváth Zoltán polgármester is 

megtisztelte,és kedves szavak kíséretében ajándékozta meg a gyerekeket. Az 

intézményben táborozók ezen a nyáron is a „Jövőre veled ugyanitt!” szlogennel 

köszöntek el egymástól és a szervezőktől. 

2.7. Közművelődési szakmai tanácsadás és kulturális szolgáltatás 

Közművelődési intézményünk feladatának tekinti, hogy bemutassa a helyi, a térségi 

társadalom kulturális sokszínűségét és gyarapítsa értékeit. Azon dolgozunk, hogy a 

meglévő kapcsolatrendszerünk tovább erősödjön, valamint a közös tervezés, 

cselekvés és az információáramlás minél hatékonyabban működjön. 

A 2021-es év lehetőségeinek figyelembevételével igyekeztünk segíteni, támogatni a 

közösségek, civil szervezetek és a lakosság köréből érkező egyéni kezdemé-

nyezéseket, bár ez sajnálatos módon ebben az évben korlátozottan valósulhatott 

csak meg.  

2.8. Nem programszerű tevékenység 

A lakossági, intézményi és szervezetek hirdetései számára térítés ellenében egy 

zárható üvegvitrint biztosítunk, amely az intézmény utcafronti falfelületén található.  

A városba turistaként érkező személyeknek és csoportoknak városbemutatást, köz-

gyűjteményi épületeinkben tárlatvezetést tartunk. Az utóbbi esetében az elmúlt 

évben csak a tájház volt látogatható. 
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A városban megvalósuló gyermektáborok résztvevőinek igény szerint néprajzi és 

kulturális órákat tartunk. 

A felsőfokú oktatási intézményben tanulók számára gyakorlati helyet biztosítunk, 

szakmai anyagokkal, illetve témavezetőként, konzulensként segítjük felkészülésüket.    

Az elmúlt évben 3 esetben, a megkeresés időszakában csak elektronikus úton, illetve 

online kérdőívek kitöltésével állt módunkban segíteni a hallgatók tanulmányi 

előmenetelét.  

2.9. Kiegészítő szolgáltatások 

A művelődési ház adottságait és lehetőségeit más célra is hasznosítjuk. Ezek 

találkozók, megbeszélések, fórumok, tanfolyamok, fogadónapok, vásárok és 

termékbemutatók, mely rendezvények pénzügyi bevételeinket is növelhetik, és 

lakossági igényt elégítenek ki. 

A művelődési házat és telephelyeit a város intézményei, és a településen működő 

civil szervezetek szakmai rendezvényeik, programjaik megvalósításához ingyenesen 

vehetik igénybe kivételt képeznek a szervezetek fehérasztal találkozói, amelyek 

hajnalig tartó mulatozással érnek véget. Ebben az esetben az intézmény 

díjszabályzatában rögzített díjat kell megfizetni. 

A művelődési ház kiemelt feladatának tekinti a civil szervezetekkel való együtt-

működést, munkájuk segítését, programjaikon való részvételt, hiszen mindezek által 

kapcsolatrendszerünk is bővül. 

Az intézmény folyosóján Versfal található, ahol helyi lakosok tollából született 

irodalmi alkotások olvashatók.  

Az intézmény előterében található „Ha meg untad tedd ide! Ha szeretnéd, vidd el!” 

felirattal ellátott polc kínálta lehetőséggel szívesen élnek a látogatók.  

Technikai, tárgyi eszközeinket az irányítószerv, intézmények, különböző szervezetek 

kérték és használták rendezvényeik kivitelezéséhez. Mindezt ingyenesen biztosítottuk 

számukra, 2021-ben összesen 14alkalommal. 

3. Összegzés 

A lezárások és a személyes találkozásokat korlátozó szabályozások ellenére a Görög 

Demeter Művelődési Ház 2021. évi feladatait változatlanul elkötelezetten és magas 

szakmai minőségre törekedve látta el. Nyitott volt minden kulturális kezde-

ményezésre, valódi és kölcsönösen hatékony együttműködésre. Igyekeztünk jó 

kapcsolatot kiépíteni mind a képviselő-testület tagjaival, mind a településen működő 

intézmények és civil szervezetek vezetőivel, hogy közösen, együttműködve, 

együttgondolkodva határozzuk meg és valósítsuk meg a kitűzött célokat.  

Köszönetünket fejezzük ki Polgármester úrnak és a Képviselő-testület tagjainak azért 

az anyagi, erkölcsi támogatásért, melyek által szakmai feladatainkat és mindennapi 

munkánkat magas színvonalon tudtuk ellátni. 
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Az éves munka magas színvonalon való elvégzéséért köszönet és elismerés illeti az 

intézmény valamennyi dolgozóját.  

Köszönjük partnereink együttműködését és a sikeres közös munkát! 
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Tisztelt Polgármester Úr! 

Tisztelt Képviselő-testület!  

Köszönjük Önöknek a munkánkhoz nyújtott kultúrabarát magatartást, 

együttműködést és támogatást.  

Kérem intézményi beszámolónk szíves elfogadását. 

Hajdúdorog, 2022. február7. 

 

 

Tisztelettel: 

 

 Simon Istvánné 

 igazgató 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mellékletek: 

1. számú melléklet: OSAP 1438 – Jelentés a 2021. évben folytatott közművelődési 

tevékenységekről 

2. számú melléklet: Szerkesztett videók listája 

3. számú melléklet: Online térben megvalósuló tevékenységek táblázata  

4. számú melléklet:2021. évi programok és rendezvények kimutatása 

 







2. számú melléklet 
 

 

 GÖRÖG DEMETER MŰVELŐDÉSI HÁZ 

 

 

Szerkesztett videók listája, melyek 2021-ben a HWR kábel TV helyi csatornáján 

kerültek lejátszásra: 

1. A Magyar Kultúra Napja /YouTube megjelenés is/ 

2. Doni Hősök Emléknapja /YouTube megjelenés is/ 

3. Online tárlatvezetés /YouTube megjelenés is/ 

4. A Kommunista Diktatúrák Áldozatainak Emléknapja 

5. Olajág Gyógyszertár átadása 1987 

6. Strandfürdő bemutatása 1990 

7. Papíripari Vállalat bemutatása 

8. Magyar Honvédelmi Szövetség kitüntetések átadása 1987 

9. Hajdúdorogi Húsvét 1988 /YouTube megjelenés is/ 

10. Hajdúdorogi Húsvét 1994 /YouTube megjelenés is/ 

11. Pászkakészítés a Hajdúdorogi Helytörténeti Gyűjteményben 2006 /YouTube 

megjelenés is/ 

12. Pászkakészítés a Hajdúdorogi Helytörténeti Gyűjteményben 2007 /YouTube 

megjelenés is/ 

13. Kiállítások – Urgyánné Tószegi Erika, Komiszár János, Dalanics Mihály 



Bejegyzés Elérés Aktivitás Lájk Hozzászólás Megosztás
1. 1194 120 32 3 6
2. 1068 77 21 0 4
3. 320 110 14 0 7
4. 377 50 14 0 3
5. 3666 210 42 0 9
6. 1562 114 18 0 9
7. 1203 22 1 0 7
8. 878 11 3 0 2
9. 302 17 1 0 0

10. 783 69 3 0 2
11. 3279 579 48 1 17
12. 5916 1408 63 2 22
13. 2480 647 49 0 6
14. 459 149 31 0 4
15. 3182 696 35 0 10
16. 324 24 14 0 3
17. 407 37 22 0 0
18. 2811 239 39 0 8
19. 2627 87 14 0 12
20. 959 68 16 0 3
21. 1533 117 5 0 4
22. 1256 33 8 0 4
23. 3840 1314 55 0 12
24. 1432 111 29 0 2
25. 371 120 22 0 4
26. 6815 819 121 8 9
27. 553 450 24 0 34
28. 115 92 19 0 0
29. 402 60 8 0 0
30. 1910 285 14 0 3
31. 1003 86 13 1 1
32. 685 139 23 4 7
33. 1565 159 21 0 6
34. 2431 216 43 1 7
35. 1550 277 34 0 2
36. 723 17 6 0 1
37. 747 46 23 0 1
38. 211 7 5 0 1
39. 271 16 16 0 0
40. 1207 45 2 0 2
41. 385 91 5 0 6
42. 2167 77 11 0 12
43. 300 13 4 0 0
44. 2401 137 13 0 11
45. 2121 81 15 0 16
46. 4694 1206 44 1 6
47. 1148 202 17 0 2
48. 3444 728 22 0 7

3. sz. melléklet

Görög Demeter Művelődési ház Facebook oldala



49. 517 99 16 0 1
50. 1253 157 18 0 1
51. 515 47 18 0 0
52. 522 77 11 0 0
53. 3225 153 27 1 28
54. 2077 566 46 3 4
55. 1626 209 12 3 0
56. 800 93 6 0 3
57. 263 17 5 0 0
58. 223 12 3 0 0
59. 203 13 4 0 0
60. 459 44 7 0 3
61. 294 38 11 0 1
62. 747 32 5 0 1
63. 1474 205 11 0 3
64. 741 35 5 0 1
65. 1679 229 23 0 2
66. 849 43 2 0 2
67. 1806 263 35 0 5
68. 719 9 1 0 0
69. 3304 510 35 0 9
70. 1432 116 21 0 2
71. 1320 81 24 0 4
72. 937 32 10 0 3
73. 847 33 8 0 3
74. 484 13 12 0 1
75. 96 150 25 0 3
76. 1628 153 16 0 4
77. 1372 118 34 1 3
78. 2216 349 9 0 9
79. 785 61 17 0 6
80. 1376 196 32 0 1
81. 2959 295 56 0 4
82. 2068 161 8 0 10
83. 119 5 4 0 0
84. 707 16 13 0 1
85. 988 81 14 0 5
86. 1253 110 17 1 1
87. 1985 166 24 0 4
88. 1623 120 26 0 4
89. 5487 1624 69 1 21
90. 1034 109 18 0 6

Ö 133089 18518 1860 31 453

1180
1196

Videó Megtekintés Hozzászólás Kedvelés
Össz. feliratkozók 

száma

1. 251 0 4

Görög Demeter Művelődési Ház Youtube csatornája

Oldalkedvelések:
Oldal követői:



2. 159 0 1
3. 171 0 2
4. 1830 4 15
5. 2382 0 13
6. 199 0 0
7. 333 0 2
8. 340 0 6
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Görög Demeter Művelődési Ház 
4087 Hajdúdorog, Böszörményi út 5. 

Tel.: 06-30/237-7360 
 

Telephelyei 

Hajdúdorogi  

Helytörténeti Gyűjtemény 
Hajdúdorogi Tájház Hajdúdorogi Mozi 

 

4087 Hajdúdorog 

Jaczkovics utca 5.  Rózsa utca 18. Böszörményi út 17. 
 

 

2021. ÉVI PROGRAMOK ÉS ESEMÉNYEK 

KIMUTATÁSA 
 

 

A Görög Demeter Művelődési Ház 2020. november 11-én bezárta ajtaját a Covid-19 járvány 

következtében, így a 2021-es év nehézségekkel indult. Rendezvények, programok maradtak el a 

fennálló vírushelyzet miatt. A bezárás időszakában online térben tevékenykedtünk tovább, hogy a 

közösségi együttlét élményét, még ha virtuális térben is együtt élhessük meg.  

IDŐPONT PROGRAM HELYE 

JANUÁR   

22. 

(péntek) 

 

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA 

VÁLOGATÁS A MAGYAR KULTÚRA 

GYÖNGYSZEMEIBŐL 

~zenés, irodalmi műsor-összeállítás~ 

szerkesztett műsor helyi médiában és online 

vetítve 

 
 

HWR helyi 

tévécsatorna, 

youtube  

 

 

25. 

(hétfő) 

 

10. UTCAGALÉRIA 

Régi arcok és épületek IV. 

 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

27. 

(szerda) 
MÚZEUMI MŰSOR-ÖSSZEÁLLÍTÁS 

online műsor 

 

HWR helyi 

tévécsatorna, 

youtube  

 

FEBRUÁR   

1. 

(hétfő) 

 

DONI HŐSÖK EMLÉKNAPJA 

szerkesztett műsor helyi médiában és online 

vetítve 
 

HWR helyi 

tévécsatorna 

3. és 23. 

(szerda és kedd) 

 

M5 FORGATÁS  

Az aktuális beruházásokról forgatott az 

országos tévécsatorna.   

 

Hajdúdorogi 

Helytörténeti 

Gyűjtemény, 

Hajdúdorogi Tájház 

25. 

(csütörtök) 

 

A KOMMUNISTA DIKTATÚRÁK 

ÁLDOZATAINAK EMLÉKNAPJA  

 Online emlékműsor 

HWR helyi 

tévécsatorna, 

youtube 
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IDŐPONT PROGRAM HELYE 

MÁRCIUS   

10-12. 

(szerda és péntek) 

 

 

 

"ÁLDÁS A MAGYARRA" ÜNNEPI MŰSOR 

FŐPRÓBÁJI  

 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

12. 

(péntek) 

 

11. UTCAGALÉRIA 

Március Idusán címmel 

 
 

 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

15. 

(hétfő) 

 

1848-49-es FORRADALOM ÉS 

SZABADSÁGHARC ÉVFORDULDULÓRA 

ÜNNEPI MEGEMLÉKESZÉS ONLINE 

VETÍTVE 

 

HWR helyi 

tévécsatorna, 

Facebook  

16. 

(kedd) 

 

 

 

MESEPÁLYÁZAT - XV. Hajdúdorogi 

Mesepályázat meghirdetése 

 
 

 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

30. 

(kedd) 

 

 

 HÚSVÉTI ABLAKKIÁLLÍTÁS ÉS 

12. UTCAGALÉRIA   

FELTÁMADT KRISZTUS! 

 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

ÁPRILIS   

11. 

(vasárnap) 

 

A MAGYAR KÖLTÉSZET NAPJA  

online műsor 

 

youtube  

21. 

(szerda) 

 

13. UTCAGALÉRIA  

Életképek V. 

 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

30. 

(péntek) 

 

MÁJUSFA DÍSZÍTÉS  

együttműködve a Hajdúdorogi Egyesített 

Napközi Otthonos Óvodákkal 

 

Vasvári Pál tér 

MÁJUS   

2. 

(vasárnap) 

 

ANYÁK NAPI ABLAKKIÁLLÍTÁS  

Verses és virágos dekoráció 

 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

3. 

(hétfő) 

 

NYITÁS 

A Görög Demeter Művelődési Ház  

Görög Demeter 

Művelődési Ház 
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megnyitja kapuit 

 

IDŐPONT PROGRAM HELYSZÍN 

13. 

(csütörtök) 

 

ZARÁNDOKSZEKÉR FELÚJÍTÁSA ÉS 

RESTAURÁLÁSA PÁLYÁZATI KERETEK 

KÖZÖTT 

 

Hajdúnánás, Buczkó 

József kovácsműhelye 

31. 

(hétfő) 

 

VÁROSI GYERMEKNAP 

önkormányzati rendezvény 

 zenés, interaktív gyermekműsor 

 

Szent Bazil 

Görögkatolikus óvoda,  

Hajdúdorogi Egyesített 

Napközi Otthonos 

Óvodák  

JÚNIUS   

1-3. 

(kedd, szerda, 

csütörtök) 

 

NÉPTÁNC ZÁRÓVIZSGA 

A Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola 

néptánc csoportjainak záróvizsgája 

 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 

4. 

(péntek) 

 

 

A NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA  

városi rendezvény  
 
 

Tokaji út 5. -

emlékkerítés, Petőfi tér 

4. 

(péntek) 

 

A LEGBÁTRABB VÁROS  

Filmvetítés 

a trianoni emlékműsor zárásaként 

 
 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 

8. 

(kedd) 

 

 

PESTI MŰVÉSZ SZÍNHÁZ 

CSÓKOS ASSZONY című színdarab 

 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 

11. 

(péntek) 

 

KÖRNYEZETTUDATOSSÁG! 

Vetélkedő általános iskolásoknak a Zöld 

Kör közreműködésével 

 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

12. 

(szombat) 

 

LAKITELEKI KIRÁNDULÁS 

"Közösségépítő kultúránk" –  

közművelődési és előadó-művészeti 

országos rendezvénysorozat keretében 

 

Lakitelek-Tőserdő 

JÚLIUS   

2. 

(péntek) 

 

DŰLŐÚT ÁTADÁSA 

 önkormányzat által szervezett rendezvény, 

melyen operatív feladatokat láttunk el 

 

 

Temető dűlő 
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IDŐPONT PROGRAM HELYSZÍN 

5-9. 

(hétfőtől péntekig) 

 

 

V. HAJDÚDOROGI 

 ZSARUTÁBOR  

1. turnus 

 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

17. 

(szombat) 

 

 

A HAJDÚDOROGI ŐSZIDŐ 

 KULTURÁLIS EGYESÜLET 

NAGYGYŰLÉSE 

 

Görög Demeter 

Művelődési Ház, 

Hajdúdorogi Mozi udvara 

19-23. 

(hétfőtől péntekig) 

 

V.  HAJDÚDOROGI ZSARUTÁBOR  

2. turnus 

 
 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

29. 

(csütörtök) 

 

VIDÁM CSÜTÖRTÖK  

Nyári kölyökudvar 

 
 

Hajdúdorogi Mozi udvara 

29. 

(csütörtök) 

 

 

KERÉKPÁRÚT ÁTADÓ ÜNNEPSÉGE 

Városi rendezvény és vendégfogadás 

 
 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

29. 

(csütörtök) 

 

 

HAJDÚDOROGI SZIVÁRVÁNY 

HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET 

FEHÉRASZTAL TALÁLKOZÓJA 

 
 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete és udvara  

AUGUSZTUS   

2-6. 

(hétfőtől péntekig) 

 

II. HAJDÚDOROGI  

NÉPTÁNCTÁBOR 

 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

6. 

(péntek) 

 

 

AZ EGÉSZSÉG FONTOS  

című előadás 

a művelődéi ház közösségeinek 

 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

7. 

(szombat) 

 

 

GÖRÖG DEMETER GAZDAKÖR FEHÉR 

ASZTAL TALÁLKOZÓJA 

 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete és udvara 

13. és 24. 

(péntek és kedd) 

 

KÖZÖSSÉGI ENERGIAMŰHELY 
Gyümölcsaszaló építés a Zöld Kör 

közreműködésével 

 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete és udvara 
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14. 

(szombat) 

 

KERTBARÁTOKHOZ KERTBARÁTOK 

Jászkíséri Kertbarát Kör tapasztalatcsere 

látogatása városunkban 

 

Hajdúdorogi Tájház, 

Hajdúdorogi Mozi 

udvara 

19. 

(csütörtök) 

 

A VÁROSI KITÜNTETÉSEK  

ÜNNEPÉLYES ÁTADÁSA 

önkormányzat által szervezett rendezvény, 

melyen operatív feladatokat láttunk el 

 

Hajdúdorogi Mozi udvara 

 

20. 

(péntek) 

 

 

ÁLLAMALAPÍTÁS ÜNNEPE  

ORSZÁGZÁSZLÓ FELVONÓHELY  

AVATÁSI RENDEZVÉNYE 

önkormányzat által szervezett rendezvény, 

melyen operatív feladatokat láttunk el 

 
 

Görögkatolikus 

Székesegyház, Vasvári 

Pál tér 

20. 

(péntek) 

 

 

DÉRYNÉTŐL BLAHA LUJZÁIG  

című színielőadás Csomor Csilla egyéni 

előadása 

 

Hajdúdorogi Mozi udvara 

 

25. 

(szerda) 

 

 

14. UTCAGALÉRIA 

Életképek VI. 

 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

28. 

(szombat) 

 

 

DARTS VERSENY ÉS  

CSALÁDI NAP 

 

Hajdúdorogi Mozi udvara 

SZEPTEMBER   

9. 

(csütörtök) 

 

BEKECS NÉPTÁNCSZÍNHÁZ 

KERESZTÚTON 

 című előadás 

 

Hajdúdorogi Mozi udvara 

14. 

(kedd) 

 

 

SZŰCS GITTA  

FESTŐMŰVÉSZ KIÁLLÍTÁSA 

 
 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

17-18. 

péntek és szombat 

 

A SZÉKELYUDVARHELYI  

BALÁZS FERENC VEGYESKAR 

LÁTOGATÁSA VÁROSUNKBAN 

 

A város 

nevezetességeinek, épített 

értékeinek helyszíne 



6 
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18. 

(szombat) 

 

HAJDÚDOROGI ÍZLELŐ  

Őszi zenés gasztronap 

 

Hajdúdorogi 

Strandfürdő 

23. 

(csütörtök) 

 

TERMÉSEK KARNEVÁLJA  

Játékos délelőtti program  

általános iskolásoknak 

 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

29. 

(szerda) 

 

„…LÉLEK VAGYOK 

ÉLNI SZERETNÉK!” 

Tóth Péter Lóránt 

versvándor előadása 

 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

29. 

(szerda) 

 

ÜDVÖZLET HAJDÚDOROGRÓL  
A Hajdúdorogi Szivárvány  

Hagyományőrző Egyesület  

klipforgatása 

 

Hajdúdorogi Tájház, 

város más nevezetességei 

30. 

(csütörtök) 

 
 ÁKOM-BÁKOM BÁBCSOPORT 

Aranytarajos kiskakas és a  

Csillagszemű juhász című előadások 

 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 

OKTÓBER  

  

1. 

(péntek) 

 

 

XV. HAJDÚDOROGI  

MESEPÁLYÁZAT RENDEZVÉNYE 

eredményhirdetés, díjkiosztó és 

könyvbemutató 

 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 

14. 

(csütörtök) 

 

 

V. KORHATÁR NÉLKÜL 

Játékos vetélkedő az Idősek világnapja 

alkalmából 
 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

21. 

(csütörtök) 

 

 

ELKXRTUK c. film  

filmvetítés a premier napján 

 
 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 

22. 

(péntek) 

 

TE SZEDD!  

Önkéntesen a tiszta Hajdúdorogért 

szemétszedési akció 

 
 

Hajdúdorog város 

közterületein 
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23. 

(szombat) 

 

MEGEMLÉKEZÉS AZ  

1956. OKTÓBER 23.-i  

FORADDALOM ÉS  

SZABADSÁGHARCRÓL 

városi ünnepség 

 

 

Görögkatolikus 

Székesegyház, Vasvári 

Pál tér 

 

28. 

(csütörtök) 

 

FOLYOSÓ GALÉRIA 
válogatás az intézmény 

gyermekrajzaiból 

  

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

29. 

(péntek) 

 

15. UTCAGALÉRIA 

Életképek VII. 

 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

30. 
(szombat) 

 

50 és 60 ÉVES  

HÁZASOK  

GÁLAMŰSORA 
Húzzad csak kivilágos virradatig  

című operett előadás  

 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 

NOVEMBER   

4. 

(csütörtök) 

 

ORVOSI RENDELŐ  

ÁTADÁSA 

önkormányzat által szervezett rendezvény, 

melyen operatív feladatokat láttunk el 

 

Orvosi rendelő 

10. 

(szerda) 

 

A SZOCIÁLIS MUNKA NAPJA  

 önkormányzat által szervezett rendezvény, 

melyen operatív feladatokat láttunk el 

 
 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 

14. 

(vasárnap) 

 

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS  

ELSŐ VASÁRNAPJA 

önkormányzat által szervezett rendezvény, 

melyen operatív feladatokat láttunk el 

 

Vasvári Pál tér 

21. 

(vasárnap) 

 

ADVENTI GYETYAGYÚJTÁS  

MÁSODIK VASÁRNAPJA 

önkormányzat által szervezett rendezvény, 

melyen operatív feladatokat láttunk el 

 

Vasvári Pál tér 
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28. 

(vasárnap) 

 

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS 

HARMADIK VASÁRNAPJA 

önkormányzat által szervezett rendezvény, 

melyen operatív feladatokat láttunk el 

 

Vasvári Pál tér 

DECEMBER   

3. 

(péntek) 

 

HITTAN FILMVETÍTÉS  

Luca című mesefilm vetítése 

 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 

4. 

(szombat) 

 

FEHÉR BOT ALAPÍTVÁNY  

Mikulás ünnepség 

 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 

5. 

(vasárnap) 

 

ADVENTI GYETYAGYÚJTÁS  

NEGYEDIK VASÁRNAPJA 

önkormányzat által szervezett rendezvény, 

melyen operatív feladatokat láttunk el 

 

Vasvári Pál tér 

9. és 10. 

(csütörtök és péntek) 

 

HANGOLÓDJUNK KARÁCSONYRA 

kreatív kézműves foglalkozás 

 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

10. 

(péntek) 

 

ADVENTI ABLAKKIÁLLÍTÁS  

a művelődési ház bejáratánál 

 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

12. 

(vasárnap) 

 

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS  

ÖTÖDIK VASÁRNAPJA 

önkormányzat által szervezett rendezvény, 

melyen operatív feladatokat láttunk el 

 

Vasvári Pál tér 

16. és 17. 

(csütörtök és péntek) 

 

HANGOLÓDJUNK KARÁCSONYRA 

kreatív kézműves foglalkozás 

 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

17. (péntek) 

 

FEHÉR BOT ALAPÍTVÁNY  

Karácsoyi ünnepség 

 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

18. 

(szombat) 

 

SZERTŰZ  

 Hajdúdorogi Hagyományőrző  

Íjász Egyesület találkozója 

 

 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 
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19. 

(vasárnap) 

 

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS  

HATODIK VASÁRNAPJA 

önkormányzat által szervezett rendezvény, 

melyen operatív feladatokat láttunk el 

 

Vasvári Pál tér 

21. 

(kedd) 

 

16. UTCAGALÉRIA   

Életképek VIII. 

 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

29. 

(szerda) 

 

DARTS KLUB  

ÉVZÁRÓ ÖSSZEJÖVETELE 

 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 
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